
Přehlídka v Moskvě aneb „ jak EU potrestala sama sebe „ 

 

Když jsem si pustil ze záznamu průběh vojenské přehlídky v Moskvě, první co  

mně napadlo, byla myšlenka, že EU svojí nepřítomností udělala Putinovi velkou 

službu. Mohl se totiž celý den věnovat prospěšným jednáním s takovými světo- 

vými veličinami, jako jsou čínský a indický prezident a vyhnout se k ničemu 

nevedoucím debatám na téma Krym a východní Ukrajina. 

Naše sdělovací prostředky o tom zarytě mlčí, ale objem investic, které hodlá 

jenom Čína „ nalít „ do projektů na rozvoj Sibiře je ohromující. Indie se rozhod- 

la otevřít ruským firmám „ dveře dokořán „, jenom v jaderné energetice se jedná 

o stavbě více než 40 elektráren. Obrovské mají být i dodávky ruských zbraní 

a vojenských projektů do obou jmenovaných zemí. 

„ Kapitáni „ průmyslu v západní Evropě musí zuřit nad neschopností svých 

politických vůdců, kteří se nedokážou vzepřít diktátu USA. Ti chytřejší už pře- 

sunují své firmy do Číny a dalších destinací na Dálném východě, aby se alespoň 

přiživili na tučných zakázkách. 

A co zbude pro EU ? Nebojme se, práce bude dost. Především s uprchlíky 

z Afriky, které si budeme přerozdělovat, dále pak s Řeckem a celou jižní 

Evropou a v neposlední řadě s naší milovanou Ukrajinou, která nám zůstane „ na 

krku „. 

Američané totiž jednají pragmaticky a když vidí, že se něco nepovedlo, rychle 

od toho utečou pryč. Taky jste zůstali v šoku, když si v Soči podával ruku Kerry 

s Putinem ? Navíc k tomu na tiskové konferenci přidal kritiku Porošenka, což 

jeho náměstkyně Viktorie Nuland / projektantka Majdanu / neunesla a utekla 

před novináři do hotelového pokoje. 

Čekal jsem netrpělivě, co o tom všem budou psát naši pravidelní komentátoři 

na „ Novinkách „ , ale marně. Politický geograf Romancev asi ztratil globus, 

Mitrofanov je už možná v Bohnicích a tak to zachraňoval jediný Pehe, který 

napsal, že za uprchlíky z Afriky jsme vinni i my, protože jsme za komunismu 

podporovali arabské diktátory. Ten už je taky dávno zralý na „primáře 

Chocholouška„…. 

Důsledky chování dobře placených evropských lídrů a vyžírků na vysokých 

funkcí EU poznáme bohužel brzy, v řádu několika let, Rusko má svoji hrdost 

a poté, co budou otevřeny nové plynovody a ropovody na jih, nepůjde přes 

Ukrajinu ani kubík ! I když o tom média mlčí, velký humbuk kolem břidlico - 

vého plynu z USA splaskl po tom, co největší producenti ropy zlevnili 

drasticky její cenu. Většina firem, které chtěly břidlicový plyn těžit již zkra- 

chovala !!!!!! 
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